
UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100524430475624979134755292130131450433364120865264791005Unweighted Total
100514236571928689*233656270187130*416368356159*120*5264791005Weighted Total
35564133255119301182168180531591091407154159215374Yes
35%45%x36%36%42%34%51%xkm33%30%43%j41%38%j30%39%f45%f45%f30%45%xb37%bfjk

51760182369130478235715286572042101647053288212499No
51%42%50%51%45%52%l35%54%xl56%xh46%43%49%57%xcde46%44%44%55%xa44%50%alq

1331850943812328337212153485218137952132Undecided
13%13%14%13%13%14%14%13%14%11%16%13%13%15%11%11%15%11%13%
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Independence Conference Poll
Table 1

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



UnweigTotal
htedAffluence of area(Weigh
TotalUrban/rural20% zonested)

5 Least1 Most
RuralUrbandeprived432deprived

(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)
10052306982422051811691311005Unweighted Total
10052247062151911741781701005Weighted Total
355772735751638990374Yes
35%35%39%26%26%36%e50%xcde53%xcde37%de

517118340136111866956499No
51%53%48%63%xab58%xab49%a39%33%50%ab

c

13329932230252025132Undecided
13%13%13%10%16%14%11%14%13%
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Independence Conference Poll
Table 2

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g
* small base



DECISION.  Definitely decided
to vote this way

May change
mind/ don'tDefinitelyUnweighted

knowdecidedWeighted TotalTotal
33666910051005Unweighted Total
33167410051005Weighted Total
119256374355Yes
36%38%37%35%
97402499517No
29%60%50%51%

11516132133Undecided
35%2%13%13%
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Independence Conference Poll
Table 3

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

7992032426061935299623234961003673572998160407392799Unweighted Total
79911528757120957*171*535218132*101*327301291103*83*393387780Weighted Total
29254102215861894182706441124971145040120181301Yes
37%47%xp35%38%41%31%55%xkm34%32%48%j41%38%32%39%49%f48%f31%47%xb39%bfjk

4184714829697365629212856471611761384433220173393No
52%41%52%q52%46%64%xl33%55%xl58%xgi43%46%49%58%xcde47%43%40%56%xa45%50%alq

891537602632160211213412939810533386Undecided
11%13%13%11%12%5%12%11%9%9%12%13%10%13%8%12%14%a9%11%a
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Independence Conference Poll
Table 4

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



UnweigTotal
htedAffluence of area(Weigh
TotalUrban/rural20% zonested)

5 Least1 Most
RuralUrbandeprived432deprived

(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)
79919055020216314413695799Unweighted Total
799184543179146133143127*780Weighted Total
292672184843526874301Yes
37%36%40%27%30%39%e48%xde58%xcde39%de

4189726511283675742393No
52%53%49%63%xab57%ab50%a40%33%50%ab

c

892061191914171186Undecided
11%11%11%11%13%11%12%9%11%
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Independence Conference Poll
Table 5

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g
* small base



DECISION.  Definitely decided
to vote this way

May change
mind/ don'tDefinitelyUnweighted

knowdecidedWeighted TotalTotal
226573799799Unweighted Total
215565780799Weighted Total
78223301292Yes
36%39%39%37%
59334393418No
27%59%50%52%
7888689Undecided
36%1%11%11%
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Independence Conference Poll
Table 6

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

669154198524145509450321384822903132296857336333669Unweighted Total
6699023950816658*166*434200121*83*27027222694*81*334341674Weighted Total
23944911916519921396350371068591374395160256Yes
36%49%x38%38%39%32%56%xkm32%31%42%44%39%31%41%f39%53%xf29%47%xb38%bfjk

4154414530696386928512869461591781295538230172402No
62%49%61%q60%58%66%l41%66%xl64%57%56%59%65%xc57%59%47%69%xa51%60%alq

1523115151092-5952-8816Undecided
2%2%1%2%3%2%3%2%5%x2%-2%3%2%2%-2%2%2%
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Independence Conference Poll
Table 7

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All defintely decided

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



UnweigTotal
htedAffluence of area(Weigh
TotalUrban/rural20% zonested)

5 Least1 Most
RuralUrbandeprived432deprived

(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)
66915046916512911112391669Unweighted Total
669149476149122106*132*116*674Weighted Total
239581813831406864256Yes
36%39%38%25%25%37%51%xde55%xcde38%de

4158928410889646150402No
62%60%60%73%xab73%xab60%a46%43%60%ab

c

152113333216Undecided
2%1%2%2%2%2%2%2%2%
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Independence Conference Poll
Table 8

INDY1  Do you agree that Scotland should be an independent country?
Base : All defintely decided

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100524430475624979134755292130131450433364120865264791005Unweighted Total
100514236571928689*233656270187130*416368356159*120*5264791005Weighted Total
6699023950816658166434200121832702722269481334341674Definitely decided
67%64%66%71%xn58%64%71%66%74%xgh65%63%65%74%xde63%59%67%63%71%xb67%bn

336521252111203266222706548146961306540192139331May change mind/don't
33%36%34%29%42%xo36%29%34%26%35%37%j35%j26%37%f41%f33%37%xa29%33%afjoknow
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Independence Conference Poll
Table 9

DECISION.  Have you definitely decided to vote in this way or is there a chance you may change your mind before you vote?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



UnweigTotal
htedAffluence of area(Weigh
TotalUrban/rural20% zonested)

5 Least1 Most
RuralUrbandeprived432deprived

(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)
10052306982422051811691311005Unweighted Total
10052247062151911741781701005Weighted Total
669149476149122106132116674Definitely decided
67%66%67%69%64%61%74%c68%67%

336752306669684655331May change mind/don't
33%34%33%31%36%39%b26%32%33%know
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Independence Conference Poll
Table 10

DECISION.  Have you definitely decided to vote in this way or is there a chance you may change your mind before you vote?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100524430475624979134755292130131450433364120865264791005Unweighted Total
100514236571928689*233656270187130*416368356159*120*5264791005Weighted Total

211418433139614106141210211 (Absolutely certain
2%1%1%2%1%3%1%2%3%g3%1%1%3%2%1%3%2%2%2%gnot to vote)
2*22---2---2-*2-2*22
****---*---*-*1%-***
715261-6-324-3413583
1%1%1%*2%xo2%-1%-1%1%1%-1%2%f1%1%1%1%o

41221-121--212--2134
*1%***-***--1%*1%--***

3651826191414187842681116102718455
4%3%5%4%7%15%xkl6%3%3%4%3%6%xj2%3%10%xef9%ef5%4%4%fko

122695221033443452104146
1%1%2%1%2%2%1%2%1%1%3%1%1%1%3%2%2%1%1%

193914821185458514211210227
2%2%2%2%3%2%5%k1%2%2%3%2%1%4%x1%1%2%2%2%k

57721401581033131372220131483322558
6%5%6%6%5%9%4%5%5%7%6%5%6%4%9%6%6%5%5%

437113216319251115615171110112622489
4%5%3%4%6%4%8%4%4%8%5%4%5%3%6%9%e5%5%5%k

799115287571209571715352181321013273012911038339338778010 (Absolutely certain
80%81%79%79%x73%63%73%81%xlm81%i71%77%79%82%xcd82%xcd65%69%75%81%xb78%bdmto vote)
5--33-3323-1213-616Don't know
*--*1%-1%*1%2%-*1%*2%-1%*1%
-------------------Refused
-------------------

9.289.409.219.279.068.509.21m9.33xm9.309.029.279.229.40xcd9.32d8.778.899.129.319.21dmMean
1.831.561.851.861.962.401.721.811.912.121.671.831.731.772.132.201.961.801.89Standard Deviation
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Independence Conference Poll
Table 11

INDEPEN3.  And, how likely would you be to vote in the referendum, on a scale of 1 to 10,
where 10 means you would be absolutely certain to vote and 1 that you would be absolutely certain NOT to vote?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



UnweigTotal
htedAffluence of area(Weigh
TotalUrban/rural20% zonested)

5 Least1 Most
RuralUrbandeprived432deprived

(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)
10052306982422051811691311005Unweighted Total
10052247062151911741781701005Weighted Total

2151454334211 (Absolutely certain
2%2%2%2%2%2%2%3%2%not to vote)
2-2--2-*22
*-*--1%-**
7171-42183
1%1%1%1%-2%1%*1%
4121-2--34
****-1%x--*

3683541011117455
4%4%5%2%5%6%e6%e4%4%e

124812333146
1%2%1%1%1%2%2%2%1%

1951466341227
2%2%2%3%3%2%2%1%2%

5710399107815558
6%5%5%4%5%4%5%9%5%

43635913648489
4%3%5%4%7%b4%2%5%5%

79918454317914613314312778010 (Absolutely certain
80%82%77%83%x76%76%80%74%78%to vote)
5-6-2--56Don't know
*-1%-1%--3%xe1%
---------Refused
---------

9.289.319.199.41c9.278.989.199.199.21Mean
1.831.811.911.701.732.171.941.911.89Standard Deviation
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Independence Conference Poll
Table 12

INDEPEN3.  And, how likely would you be to vote in the referendum, on a scale of 1 to 10,
where 10 means you would be absolutely certain to vote and 1 that you would be absolutely certain NOT to vote?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100524430475624979134755292130131450433364120865264791005Unweighted Total
100514236571928689*233656270187130*416368356159*120*5264791005Weighted Total
467601733321364010431313777581951811667049258210468Within the next 18
46%42%48%46%47%44%45%48%51%41%44%47%49%47%44%41%49%44%47%months i.e by summer

2013
1302257945124368326362162344139328561146After summer 2013 but
13%16%16%13%18%27%xk15%13%9%19%j16%15%j9%11%25%xef26%xef16%13%15%efjkbefore Autumn 2014

o

2333577170541562143624429889385232380144224Autumn 2014
23%24%21%24%19%16%27%22%23%23%22%21%25%d24%d14%19%15%30%xb22%bd

9411376430716662319114128332013583694After Autumn 2014
9%8%10%9%10%8%7%10%9%10%8%10%8%9%13%11%11%7%9%

26351933117103281363114822Never/shouldn't be held
3%2%1%3%1%3%*3%4%1%1%2%3%x2%2%1%3%2%2%

5511163912214351281021192543302151Don't know
5%8%4%5%4%2%6%5%5%4%8%5%5%7%x2%2%6%4%5%
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Independence Conference Poll
Table 13

INDY4.  When do you think the referendum should be held?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



UnweigTotal
htedAffluence of area(Weigh
TotalUrban/rural20% zonested)

5 Least1 Most
RuralUrbandeprived432deprived

(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)
10052306982422051811691311005Unweighted Total
10052247062151911741781701005Weighted Total
46711231910490867477468Within the next 18
46%50%45%48%47%49%42%45%47%months i.e by summer

2013
130241082429202832146After summer 2013 but
13%11%15%11%15%11%16%19%15%before Autumn 2014

233461665251334334224Autumn 2014
23%21%24%24%27%19%24%20%22%
94196822621201794After Autumn 2014
9%8%10%10%d3%12%d11%d10%d9%d

264154555*22Never/shouldn't be held
3%2%2%2%3%3%3%*2%

5518301011981051Don't know
5%8%f4%5%6%5%5%6%5%
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Independence Conference Poll
Table 14

INDY4.  When do you think the referendum should be held?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g
* small base



INDY1  Agree Scotland
should be an

independent country?
WeightedUnweighted

NoYesTotalTotal
51735510051005Unweighted Total
49937410051005Weighted Total
313116468467Within the next 18
63%31%47%46%months i.e by summer

2013
5560146130After summer 2013 but
11%16%15%13%before Autumn 2014
41146224233Autumn 2014
8%39%22%23%

49329494After Autumn 2014
10%8%9%9%
2012226Never/shouldn't be held
4%*2%3%

20195155Don't know
4%5%5%5%
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Independence Conference Poll
Table 15

INDY4.  When do you think the referendum should be held?
Base : All

Fieldwork dates : 27th to 29th January 2012 (All)
Respondent Type : General public
J12-049065-01  Weighted. Not coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %


